Задание 1
Определить величину параметра схемы, используя значение другой величины
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Задание 2

Определить параметры цепи методом эквивалентного генератора.
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Задание 3

1. Определить параметры цепи методом контурных токов
2. Определить ток методом эквивалентного генератора
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Задание 4
определить следующие параметры: e(t),

i(t), uR1,2(t), uL1,2(t), uC1,2(t), S, Q, P, соsφ и построить их векторные

диаграммы.

[image: image6.png]



Только 12 вариант
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Задание 5

Из обобщенной разветвленной цепи с источником синусоидального тока (рис. 5.4) нарисо-

вать расчетную схему и выполнить расчет следующих параметров:

e(t), i1(t), i2(t), i3(t), uR(t), uL(t), uC(t), S, Q, P, соsφ;

- построить векторную диаграмму напряжений и токов;

Величины элементов схемы (данные в таблице 5.1) соответствуют: R (Ом), L (Гн), C (мкФ).
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Задание 6
По векторной диаграмме построить схему и определить параметры цепи
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